PacuyeTt n POAOITIXKUTENIbLHOCTUN CTPOUTENbLCTBA

HanmeHoBaHue npoekTta: Pl "MHOrokBapTUPHbLIN XXNOM KOMMITEKC C NAPKUHIOM U BCTPOEHHO-NPUCTPOEHHbIM
nomeLLeHNAMM, pacnofioXeHHbIM no agpecy: r.Hyp-CynrtaH, panoH "Anmartbl", yn.HeximegeHos, yd Ne31"
Hapy»Hble ceTn

PacueT cToMMOCTM NPOEKTHbIX paboT BbINOMNHEH Ha ocHoBaHuK: CI1 PK 1.03-102-2014 MNMpoaomkntTenbHOCTb
CTpouUTENbCTBA U 3aeN B CTPOUTENLCTBE NPeanpuaTuin, 3gaHuin n coopyxeHun. Yactb |l

Tn = Tmin + ((T max-Tmin)/(lMTmax-ITmin))x(l1n-NMmin)
roe
Tn - NpOAOIMKNTENBHOCTL CTPOUTENBLCTBA
Tmax/Tmin - MakcumanbHOe U MUHMMAarIbHOE 3Ha4YeHne NpoAoIHKUTENBHOCTM CTPOUTENBLCTBA, B Npeaenax
paccMaTpMBaeMoro nHTtepeana.
Mmax/Mmin - makcMmanbHoOe U MUHMMAarbHOE 3HAYEHNE NoKasaTens B npeagenax paccMaTpuBaemoro
Mn - HopMUpyeMmbIn (bakTUYeCKNin) NokasaTernb o6bekTa

H3C 0,4kB
Tmax - 1 Mec CI PK 1.03-102-2014, Tabn. b.5.2.1 n.22
Tmin - 1 Mec CI PK 1.03-102-2014, Tabn. b.5.2.1 n.22
Mmax - 3 KM CI PK 1.03-102-2014, Ta6bn. b.5.2.1 n.22
Mmin - 2 KM CI PK 1.03-102-2014, Tabn. b.5.2.1 n.22
Mn - 3,89 KM
KoadhcpmumeHt ) 03
COBMELLIEHUS ’
Tn = 1+ (1-1)/(3-2))x(1,8-2))x0,3 = 0,3 wmec.
TennoBble ceTn
Tmax - 3 Mec Cln PK 1.03-102-2014, Tabn. b.5.7.1 n.3
Tmin - 1 Mec Cn PK 1.03-102-2014, Tabn. b.5.7.1 n.3
Mmax - 0,5 KM Cln PK 1.03-102-2014, Tabn. 6.5.7.1 n.3
Mmin - 0,1 KM Cn PK 1.03-102-2014, Tabn. b.5.7.1 n.3
MNn - 0,21 KM
KoadhcpmumeHt ) 03
coBMelleHunsa !
Tn = 1+ (3-1)/(0,5-0,1))x(0,37-0,1))x0,3 = 0 wmec.
HapyxHbin Bogonposopn B1
Tmax - 2 Mec CI PK 1.03-102-2014, Ta6bn. b.5.7.1 n.1
Tmin - 1 Mec CIn PK 1.03-102-2014, Tabn. 6.5.7.1 n.1
Mmax - 0,5 KM CI PK 1.03-102-2014, Ta6bn. b.5.7.1 n.1
Mmin - 0,1 KM CIMn PK 1.03-102-2014, Tabn. 6.5.7.1 n.1
Mn - 0,265 Kkm
KoadpcpmumeHt ) 03
COBMeELLEHMNSA '
Tn = 1+ (2-1)/(0,5-0,1))x(0,346-0,1))x0,3 = 0,4 wmec.

HapyxHas kaHanu3sauusa K1



Tmax - 2,5 mec CMn PK 1.03-102-2014, Tabn. 6.5.7.1 n.1

Tmin - 2 mec CIn PK 1.03-102-2014, Ta6n. 6.5.7.1 n.1
Mmax - 1,0 KM CIn PK 1.03-102-2014, Ta6n. 6.5.7.1 n.1
Mmin - 0,5 KM CIn PK 1.03-102-2014, Ta6n. 6.5.7.1 n.1
Mn - 0,323 km
KoadpcpmumeHt 03
COBMeELLEHNS ;
Tn = 2+ ((25-2)/(1-0,5))x(0,515-0,5))x0,3 = 1 m™ec.

Bcero npoAoIIXUTENTbHOCTb CTPOUTENIbCTBA HAPYXHbIX ceTeMn 2 mMecsua



